

DISPOSITIVOS LEGAIS INFRINGIDOS: Art. 94 da Lei Estadual nº 5.887/1995 eart. 2º da Resolução CONAMA nº 237/1997.

PENALIDADE: 4.000 UPF's

DATA DO PAGAMENTO: fora realizado no dia 18/06/2015.

Protocolo 998692

**INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO
FLORESTAL E DA BIODIVERSIDADE
DO ESTADO DO PARÁ**

ERRATA

Errata de Portaria nº566 de 16/08/2016 e portaria 567 de 16/08/2016 publicadas no DOE nº33193 de 18/08/2016 referente à diárias.

Onde se lê: período: 23 a 26/08/2016

Leia - se: período: 23 a 25/08/2016

Onde se Lê: Origem: Belém-Pa

Leia-se: Origem: Altamira - Pa

Protocolo 998734

CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO

Nº DO CONTRATO: 028/2016

PARTES: IDEFLOR-BIO E AGROMUNDI COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA..

OBJETO: contratação de pessoa jurídica especializada no fornecimento de material plástico para produção de mudas frutíferas e/ou florestais.

BASE LEGAL: Este contrato decorre da licitação, na modalidade **PREGÃO ELETRÔNICO nº 016/2016 - IDEFLOR-BIO**, cujo julgamento foi regularmente homologado pelo Presidente do **CONTRATANTE**, com respaldo legal da legislação vigente, especialmente as Leis nº. 10.520/02 e nº 8.666/93, Lei complementar nº 123/06, Lei Estadual nº 6.474/02, Decreto nº 2.069/06 e alterações, bem como os Decretos Estaduais 866, 877 e 878, IN 0018/08, e mediante as cláusulas e condições a que as partes se outorgam e se obrigam.

VIGÊNCIA: 17/08/2016 a 16/08/2017.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Programas de Trabalho 1854.11.381.6784.0000 Fonte de Recursos: 0656 - Elementos de Despesa, 33.90.30.

VALOR: R\$ 66.030,00 (sessenta e seis mil e trinta reais)

ITEM	QUANT.	DISCRIMINAÇÃO	PREÇO UNIT. R\$	PREÇO FINAL R\$
1	MIL	Saco plástico para mudas, de polietileno de baixa densidade, sanfonado, confeccionado em resina virgem, pigmentado preto, com 9 furos, para acondicionamento de mudas de plantas, medindo 15cm x 25cm x 0,10mc	39,78	39.780,00
2	MIL	Saco plástico para mudas, de polietileno de baixa densidade, sanfonado, confeccionado em resina virgem, pigmentado preto, com 9 furos, para acondicionamento de mudas de plantas, medindo 15cm x 20cm x 0,80mc	26,25	26.250,00
T O T A L				66.030,00

FISCALIZAÇÃO: ESTEVAM JORGE CAVALCANTE COQUEIRO, mat. 57230920/3 - IDEFLOR-BIO.

THIAGO VALENTE NOVAES

PRESIDENTE DO IDEFLOR-BIO

ALEXANDRE GERALDES COLLARES VALENTE PINHEIRO

AGROMUNDI COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA.

Protocolo 998304

SUPRIMENTO DE FUNDO

Portaria nº. 573 de 18 de agosto de 2016

Prazo para aplicação (em dias) 60 (sessenta) dias

Prazo para prestação de contas (em dias) 15 (quinze) dias

Servidor - matrícula - Cargo:

Márcia Tatiana Vilhena Segtowich Andrade - nº. 57222698 -Téc. em Gestão Ambiental/Gerente

PTRES: 798370

Fonte: 0661

Elemento: 339030R\$1.500,00 (Hum Mil e Quinhentos Reais)

Ação: 188886

PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRE-SE.

THIAGO VALENTE NOVAES

Protocolo 998676

DIÁRIA

Portaria nº. 570 de 17 de agosto de 2016

Objetivo: Conduzir o veículo oficial para transporte de servidor em atividade institucional no referido município.

Fundamento Legal: conforme o processo nº. 2016/325894 e o Art.145 da Lei Estadual nº. 5.810 de 24/01/1994.

Origem: Belém - Pa

Destino: Tucuruí - Pa

Período: 22 a 27/08/2016 - 4,5 (quatro e meia) diárias

Servidor:

5923530 - Weliton Carlos Ramalho - Motorista

ORDENADOR: Thiago Valente Novaes

Protocolo 998405

Portaria nº. 572 de 18 de agosto de 2016

Objetivo: Construção de viveiro para atender a Comunidade Bom Jesus

Fundamento Legal: Conforme o processo nº. 2016/330292, Art.145 da Lei Estadual nº. 5.810 de 24/01/1994.

Origem: Altamira - Pa

Destino: Uruará - Pa

Período: 22 a 26/08/2016 - 4,5 (quatro e meia) Diárias

Servidor: 5897625 - Alessandra de Souza Santos - Assistente Administrativo

Ordenador: Thiago Valente Novaes

Protocolo 998407

**NÚCLEO EXECUTOR DO PROGRAMA
MUNICÍPIOS VERDES**

ERRATA

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Errata de Portaria de Diária nº 46/2016 - NEPMV, publicado no D.O.E. nº 33184 de 04/08/2016.

ONDE SE LÊ: Belém, 02 de agosto de 2016

LEIA-SE: Belém, 03 de agosto de 2016

Protocolo 998360

**SECRETARIA DE ESTADO
DE SEGURANÇA PÚBLICA
E DEFESA SOCIAL**

ADMISSÃO DE SERVIDOR

ADMISSÃO DE SERVIDOR

TIPO: TEMPORARIO

CONTRATO: 001/2016

DATA ADMISSÃO: 17/08/2016

DATA DE TERMINO: 16/08/2017

NOME DA SERVIDORA: WILLIAME DA SILVA POJO

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

JEANNOT JANSEN DA SILVA FILHO

ORDENADOR

Protocolo 998382

DESIGNAR SERVIDOR

PORTARIA Nº 1.302/2016-SAGA/SEGUP. Belém, 04 de agosto de 2016.

O Sr. JEANNOT JANSEN DA SILVA FILHO, Secretário de Estado de Segurança Pública e Defesa Social, no uso de suas atribuições legais, e CONSIDERANDO: o dispositivo no Decreto Estadual nº 1.359, publicado no Diário Oficial do Estado em 01 de setembro de 2015, que regulamenta o acesso à informação pública no Poder Executivo Estadual, em especial Art. 61; CONSIDERANDO o disposto na IN AGE Nº 001/2015, de 03 de setembro de 2015; RESOLVE: Revogar a PORTARIA Nº 2.000/2015 - GAB/SEGUP, de 11 de novembro de 2015, Publicada no DOE nº 33.013, de 17 de novembro de 2015, que designou o servidor TEN CEL QOBM ROBERTO CARLOS PAMPLONA DA SILVA, MF. 5704448/2, ocupante do cargo de Assessor II, para exercer, com zelo e transparência, no âmbito deste Órgão/Entidade, às atribuições, responsabilidades e competência de Autoridade de Gerenciamento, observando - se, tempestivamente, aos preceitos legais e constitucionais, em especial aos procedimentos estabelecidos no Decreto Estadual Nº 1.359/2015 e demais exigências normativas aplicáveis. RESOLVE: Designar a servidora VERA LUCIA ALBUQUERQUE AMARAL, MF nº 51855572/5, ocupante do cargo de Assessor I, para exercer, com zelo e transparência, no âmbito deste Órgão/Entidade, às atribuições, responsabilidades e competência de Autoridade de Gerenciamento, observando - se, tempestivamente, aos preceitos legais e constitucionais, em especial aos procedimentos estabelecidos no Decreto Estadual Nº 1.359/2015 e demais exigências normativas aplicáveis. REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRE-SE. JEANNOT JANSEN DA SILVA FILHO Secretário de Estado de Segurança Pública e Defesa Social

Protocolo 998406

DIÁRIA

PORTARIA Nº 1333/2016-SAGA de 16 de agosto de 2016

Objetivo: a fim de realizar fiscalização e acompanhamento junto a empresa Motorola Solutions LTDA nos municípios.

Fundamento Legal: Decreto nº 2.819/1994 e PORTARIA Nº 0419/2007-Sead

Origem: Belém-PA/Brasil / Destino: Marabá, Tucuruí e Curionópolis-PA

Servidor: **MAURO ANTONIO DA GAMA LOPES (3º SGT/PM) - MF: 5334772/1**

Período: de **10 a 13.08.2016 / 04 (quatro) diárias de alimentação e 03 (três) diárias de pousada**

Ordenador: JOSÉ EDMILSON LOBATO JÚNIOR

PORTARIA Nº 1334/2016-SAGA de 16 de agosto de 2016

Objetivo: a fim de realizar o traslado da viatura do município

Fundamento Legal: Decreto nº 2.819/1994 e PORTARIA Nº 0419/2007-Sead

Origem: Belém-PA/Brasil / Destino: Altamira-PA

Servidor: **ARI ROGÉRIO DE OLIVEIRA SANTIAGO (CB/PM) - MF: 54193146/1**

Período: de **01 a 03.07.2016 / 03 (três) diárias de alimentação e 02 (duas) diárias de pousada**

Ordenador: JOSÉ EDMILSON LOBATO JÚNIOR

PORTARIA Nº 1335/2016-SAGA de 16 de agosto de 2016

Objetivo: a fim de realizar o traslado da viatura do município

Fundamento Legal: Decreto nº 2.819/1994 e PORTARIA Nº 0419/2007-Sead

Origem: Belém-PA/Brasil / Destino: Altamira-PA

Servidor: **ANDERSON FLÁVIO DE OLIVEIRA SANTIAGO (CB/PM) - MF: 54194919/1**

Período: de **01 a 03.07.2016 / 03 (três) diárias de alimentação e 02 (duas) diárias de pousada**

Ordenador: JOSÉ EDMILSON LOBATO JÚNIOR

Protocolo 998452